

АНГАРСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ

Предоставляем информацию, согласно вашему запросу:

1. Внедрена комплексная информационная система организации процесса государственных (муниципальных) закупок и электронной торговли «АЦК-Муниципальный заказ», что позволило автоматизировать государственные (муниципальные) закупки в соответствии с принципами, заложенными в Контрактную систему Российской Федерации в сфере закупок.
2. Автоматизация всех задач органа управления имуществом. Внедрён программный комплекс «Барс-имущество» в Комитете по управлению муниципальным имуществом.
3. Размер финансовых затрат (тыс. руб.) в 2017 году:
 - на развитие сферы информатизации - 1700;
 - эксплуатационные расходы - 8450.
4. Сумма расходов (тыс. руб.) предусмотренная на 2018 год:
 - на развитие сферы информатизации - 0;
 - эксплуатационные расходы - 8 950.
5. Наиболее трудные проблемы:
 - 1) внедрение системы электронного документооборота по причине отсутствия финансирования.
 - 2) импортозамещение - отсутствие по ряду категорий конкурентных отечественных решений, отсутствие типизированных решений со стороны Федеральных органов государственной власти.
6. Хотелось бы отметить Южно-Сахалинск, который на конференции АСДГ проходившей 12-13 октября в г. Красноярск рассказал об ИТ-инфраструктуре администрации города, которая построена с использованием только отечественного и свободного программного обеспечения.
7. Модернизация и сопровождение существующих автоматизированных информационных систем и баз данных, используемых органами местного самоуправления.
8. Консолидация проблем с последующим докладом в Федеральные органы государственной власти, обмен опытом.
9. Считаем целесообразным проведение конференций (совещаний и пр.) по обсуждению наиболее актуальных вопросов и решению проблем в сфере информатизации.
10. Считаем открытыми вопросы для обсуждения:
 - 1) федеральное/региональное финансирование сферы информатизации;
 - 2) типизация отрасли информатизации.